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   Obec  Vysoká nad Labem 

 Č.j. :  19/2013/Hr/Stav                                              Ve Vysoké nad Labem dne 16. 7. 2013 
                                                                          
Magistrát města Pardubic 
Pernštýnské náměstí 1  
530 21 Pardubice 
odbor dopravy 
oddělení speciálního stavebního úřadu a dopravy 
 
 
Věc: uplatn ění námitek k řízení „Stanovení místní úpravy na pozemních komunik acích v Opatovicích 
nad Labem“, vedenému pod zn. MmP 38968/2013. 
 
Námitka: Výše uvedeným stanovením místní úprav, zejm éna instalací dopravní zna čky B24b (zákaz 
odbo čení vlevo) na výjezdu ze silnice III/29813 na býval ou silnici I/37, dojde k brutálnímu od říznutí 
veškerého kontaktu mezi historicky, provozn ě i kulturn ě propojenými dv ěma sousedními obcemi – 
Vysokou nad Labem a Opatovicemi nad Labem. 
 
Zdůvodn ění:  
Obec Vysoká nad Labem a obec Opatovice nad Labem jako dvě sousedící obce jsou velmi úzce propojeny. 
Občané jsou často navzájem příbuzní či přátelé, navštěvují se, využívají služeb lékaře, chodí do kostela či mají 
společné různé sportovní nebo kulturní aktivity. Železniční stanice v Opatovicích je pro občany Vysoké nejbližší 
zastávka vlaku. Občané Vysoké jezdí do Opatovic do práce (např. do EOP), z Opatovic se dováží obědy do 
mateřské školy ve Vysoké nad Labem, benzínová čerpací stanice v Opatovicích je nejblíže… 
Z výše uvedených důvodů obec Vysoká nad Labem, zastoupená starostou, Ing. Jiřím Horákem, jako územně 
samosprávný celek sousedící svým katastrálním územím s katastrálním územím obce Opatovice nad Labem, 
s odkazem na usnesení zastupitelstva obce Vysoká nad Labem č.7/6/2013 (kterým pověřilo starostu jednáním 
s orgány státní správy s tím, aby občanům obce Vysoká nad Labem byl umožněn přímý a nekomplikovaný 
průjezd do Opatovic nad Labem), jejíž občané jako vlastníci nemovitostí jsou jistě dotčeni na svých právech 
výše uvedeným opatřením obecné povahy  
- zásadně nesouhlasí  se „Stanovením místní úpravy na pozemních komunikacích v Opatovicích nad 

Labem“, vedeným pod zn. MmP 38968/2013, zejména s instalací dopravní značky B24b (zákaz odbočení 
vlevo) na výjezdu ze silnice III/29813 na bývalou silnici I/37 

- považuje  toto opatření za hrubě diskriminující až nezákonné, protože nutí občany obou sousedních obcí 
používat nesmyslně dlouhou objízdnou trasu, což nejenže zvyšuje provoz na této objízdné trase, ale 
vystavuje zejména starší občany, neuvyklé rychlému provozu na novém okruhu, zbytečnému riziku, při 
kterém ohrožují nejen sebe, ale i ostatní účastníky silničního provozu. Dalším záporným aspektem je jistě 
zvýšená spotřeba paliva, s negativním dopadem jak na ekologii, tak na peněženky občanů. 

- navrhuje  stanovit takové dopravní značení, které by občanům obce Vysoká nad Labem (případně dalších 
sousedních obcí) umožnilo co nejkratší a nejjednodušší možnost příjezdu do Opatovic nad Labem, 
konkrétně např. (pouze „ideový návrh“, konkrétní provedení DZ musí být patřičně projednáno a provedeno 
v souladu s platnou legislativou a ČSN): 

o odstranit zcela dopravní značku B24b (zákaz odbočení vlevo) na výjezdu ze silnice III/29813 na 
bývalou silnici I/37 či ji doplnit dodatkovou tabulkou ve smyslu „odbočení povoleno pouze na 
povolení obecního úřadu“  

o změnit stávající jednosměrnou místní komunikaci u čerpací stanice na obousměrnou a osadit ji 
dopravním značením ve smyslu „vjezd pouze na povolení obecního úřadu“. 

o povolení k vjezdu by pak bylo vydáváno pouze občanům sousedních obcí, za podmínek 
stanovených obecním zastupitelstvem. 

 
 
Ing. Ji ří Horák, starosta  

 
Na vědomí:  Obec Opatovice nad Labem, Pardubická 160, 533 45 Opatovice nad Labem 
  Pardubický kraj, Komenského náměstí 125, 532 11, Pardubice 

 
Obec   Vysoká nad Labem 
503 31 Vysoká nad Labem 
Tel.      :  495580130 
Fax      :  495580101 
E-mail :  info@vysoka-nad-labem.cz 


